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RESPUESTAS T.P.N 9

SISTEMAS MIXTOS : RECTA- CIRCUNFERENCIA

Pdginas del Stewart 62 Edicion: 88, 89, 90y 94

Problema 1)

a) Larectax +y = 0 es secante a la circunferencia x? + y? = 8 en P(=2;2)y Q(2; —2)

b) Larectay = %x es secante a la circunferencia x% + y% = 25 en P(—4; —3)y Q(4; 3)

c) Larecta —x +y = —2 es exterior a la circunferencia x? + (y — 2)? = 4

d) Larectay = 4 es tangente a la circunferencia x? + (y — 1)2 = 9 en P(0; 4)

e) Larectay = x + 1 es exterior a la circunferencia x? + y> —8x + 12 =0

f) Larecta2x —y—4 =0 es secante a la circunferencia x? + y2 —4x — 1 =0en P(3;2)y Q(1; —2)
g) Larectax + 2y — 10 = 0 es tangente a la circunferencia x? + y? — 2x — 4y = 0 en P(2; 4)

h) Larecta3x+y—5 =0 es secante a la circunferencia x? + y2 —2x —3 =0en P(1;2)y Q(%; —g)

Problema 2)
a)C(—3;2) r=4
b)yx =1

c)

C:(x+3)2+(y-2)2=16
4

Problema 3)
1

L: %x -3 C:(x —3)2+ (y — 2)? = 25 La solucién del sistema formado por las

ecuaciones de la recta Ly la circunferencia C es {(7;5),(—1; —1)}
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Problema 4)

a) (x—2)2+(y—1)2=12,5

1 7 . ., . .
(_E; E) punto de interseccion de la recta y la circunferencia
N o
N8 C:(x-2)2+(y-12=125
-8 7 8 9 10 11 12 ?
Problema 5)

C:(x—2)2+(y+3)%2=25

La circunferencia D: x* + y* — 4x + 6y — 17 = 0 tiene centro en (2; —3)
La recta t:3x —4y +7 =0y la circunferencia C: (x —2)%2+ (y + 3)%? = 25 se cortan
en (-1; 1)

DA - 2) + (y + 3)2 = 30

0 2 4 6
G (x- 22+ (y + 3)2 =2

N

N
N
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Sistemas de Desigualdades - Aplicaciones

Problema 6)
a) S={(2,5)}
b)
5 (2.5)

Problema 7)

Problema 8)

En el Problema 4, el conj. Solucién es solamente el punto de interseccién de ambas recta.

En el problema 5 cambiando en las mismas ecuaciones del prob. 4 los signos de = porlosde <y
acotando la solucion al | Cuadrante, el conjunto solucién pasa a ser la superficie acotada por los

ejes coordenados y ambas rectas
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Problema 9)
a), b)yc) Py T perteneceny Q y R no pertenecen

\BA'—‘\(O, 6)
P

Problema 10)

Problema 11)
a), b) yc) Py T pertenecen Ry Q no pertenecen

A= (5,5) P 2z

.Q=(3,2)

=(0.0
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Problema 12)

Problema 13)

x+3y=>12
x+y<8
x=0
y=0

Problema 14)

=

Problema 15)
a) 2x+5y =280
)
b) b—?
C) i si
ii. Si

iii. no
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Problema 16)

a)
‘ﬁl{; L
40 4
d b
20 1 C
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o ID 1 ° e
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b) Cuando x=100 entonces y=16
c)

40
d b
20 C (1001
c
o ID f € le
0 20 40 60 80 o 120
20

Problema 17)
S=({6,7,8,9,10,11})



Nacional

. Universidad Ciclo Introductorio - 2018
C de Quilmes Matematica — Dpto. CyT

PROGRAMACION LINEAL

Problema 1)

3x + 6y < 150

4x + 2y < 60

| x>0
y=0

6x + 6y <108
a) I

b) ElI méximo seré de 2 unidades de productos Y
c) NO

r + 6y = 150

6z + 6y = 108

Ny

-2 0o 2 4 6 8 10 12 14 \16 18 20 22 24 26 28 30 3

e) Mayor Utilidad =1080
N°prod. X=0
N° prod. Y =18



Universidad
Nacional
qQ de Quilmes

Ciclo Introductorio - 2018

Matematica — Dpto. CyT

Problema 2)
Numero de camisas fabricadas: x

Numero de pantalones fabricados: y
x+y<7
3x+y<11
) 0<x<3
y=0

b) Podra fabricar diariamente 7 pantalones como maximo.

c) Podré fabricar como maximo 2 pantalones.
d)

X=3

(3. 2)

| 0o 1 2 3 Y 5 6 7 8 9 10 1 12

e) Mayor Ingreso: $11900

N° de camisas:2 ; N° de pantalones: 5

Problema 3)

Se deben combinar 0,5 de la dieta Ay 2 de la dieta B
Problema 4)

Cada uno debe hacer 30 vuelos

Problema 5)

20 casas del tipo Ay 60 del tipo B

Problema 6)

Debe fabricar 300 de cada una

13

14

15

16
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